



温暖七夕,不光是情人们的节日

2000朵玫瑰街头传递爱心

古有七夕乞巧,今有七夕传情。这两天来,常州一加爱心社的志愿者们在街头义卖玫瑰,用花香传递温暖。活动现场,一朵朵漂亮的玫瑰花,一张张可爱的笑脸,吸引着一对对年轻情侣的目光,纷纷慷慨解囊奉献爱心。

张敬 葛小林

▶爱神“丘比特”为一对新人见证
景尚旅业供图



义卖玫瑰传递爱心

据一加爱心社的会长王德林介绍,本次义卖活动共有9个义卖点,义卖的两千朵爱心玫瑰均由一加志愿者杨义康捐赠,所得善款将捐赠给3个受助对象:互相守护的俞海龙、俞银娟姐弟,被抑郁症折磨的王丹秋母子,以及给新疆少年们改造一个篮球场。

据悉,因为姐姐俞银娟患有先天性心脏病,照顾姐姐成为了弟弟俞海龙来到人世后的使命,就连上大学选专业,他也选择了药学专业。可正是这样孝顺、善良,正青春的小伙子患上了白血病。姐姐愿意给弟弟做骨髓配型,但姐姐是乙肝大三阳的携带者,虽说病毒始终处于休眠状态,但这种骨髓并不适合移植。抱着渺茫的一丝希望,姐姐奔走多家医院进行检查、治疗,终于把大三阳变成小三阳。在姐姐看来,这就是一个奇迹,并且让她更加坚定了要救弟弟的决心,她能够给弟弟提供安全的骨髓。

今年47岁的王丹秋被抑郁症折磨了16年,儿子三年前考入了徐州医学院,也因抑郁症而选择休学,父亲成了家里唯一的顶梁柱。两年前,一家三口加入了一加,在关爱残疾人、关爱DMD儿童活动中,都能看到他们的身影。可家里唯一的顶梁柱父亲眼睛的病变,给这个多灾多难的家庭雪上加霜,大笔的手术费用,再一次将这个家庭推入深渊。

“还有远在新疆伊犁州尼勒克的孩子热切期望的篮球场”,王德林介绍说,横山桥高级中学陆永刚老师在尼勒克武进高级中学支教时发现,那里的孩子很喜欢打篮球,但社区只有一个破旧篮球场,想要给孩子们改建一个塑胶篮球场需要十来万。

据悉,义卖获得市民的呼应,2000多枝玫瑰在8月27日晚上全部卖出,共募捐善款403323元。今天,一加爱心社的志愿者将上门,将这些善款送给俞海龙和王丹秋,而改造篮球场的善款已经通过网上银行汇到了新疆。

七夕当天“众神出没”

“七夕”,是浪漫的日子,表达爱成为节日的主题,而常州一家旅行社,将此主题玩出了花样。

上午9点,在湖塘民政局,诸葛先生和刘女士正在排队领证,“丘比特”突然“降临”,为他们现场见证,惹得其他新人羡慕不已。

下午5点,吾悦国际广场led大屏突然播放了一段十年温情告白,大屏下“至尊宝”代孙先生向夫人送上玫瑰和礼物。

而几乎同时,在新北世茂广场时光仓库内,碎碎念的“唐僧”也在对一女士送上鲜花热烈表白。还有痴情的“牛魔王”和悔过自新的“法海”一行,分别给七对有情人送上了爱的惊喜……

原来这是景尚旅业推出的七夕特别活动,由工作人员等装扮的“丘比特”“至尊宝”“唐僧”“牛魔王”“法海”等众神,为有情人告白传爱。参加活动的游客之前都没想到,还有这么一出“众神代有情人告白”的惊喜服务。

武进第五届市民艺术节9月启动
活动将开展37项系列活动

记者昨日从武进区政府举办的新闻发布会获悉,为期一个月的武进区第五届市民艺术节暨武进区第四届锡剧艺术节将于9月7日启动,将开展37项系列文化系列活动,丰富群众生活。据悉,本届市民艺术节、锡

剧艺术节活动主题是“日出阳湖·风雅江南”,包括展演项目、比赛项目、展示项目等37项活动,是全面展示武进群众文化建设的丰硕成果,具有浓郁武进地方特色的全区性群众文化节庆活动。 杨东溪 刘国庆

城建学院建“海绵校园”

日前,江苏城乡建设职业学院校园内“海绵校园”建设启动。该学院的海绵校园工程,是江苏省海绵城市示范项目。

据悉,作为江苏省唯一一个以校园为单位的绿色建筑和建筑节能示范区,除了新型雨排系统的构建,江苏城乡建设

职业学院校园内现有的50余项绿色技术,包括透水铺装,各种植被绿地、植草砖、蓄水湖等设施,都是这座“海绵校园”的“海绵体”,已对海绵校园相关技术进行了有效的实践和深入的研究,可有效保护大暴雨中的校园。 裴玮艳 杨旭 陆文杰

住建鸟家装服务平台启动
独居老人可申请免费上门清洗水管

8月28日,“携手起飞·共创未来”互联网O2O家装服务平台——住建鸟常州启动发布会举行,标志着住建鸟正式进入常州市场。当天,“住建鸟水健康龙城关爱公益行”活动也同步开启,常州市独居老人家庭,符合申请条件,可免费申请上门清洗水管服务。

一贯以“最值得信赖的互联网家装服务平台”为发展愿景自勉的住建鸟平台,从一开始就不忘回报社会,努力践行社会责任。在昨天的启动现场,“住建鸟水健康龙城关爱公益

行”活动正式开启,并向社会各界郑重承诺:常州市独居老人家庭,均可直接向住建鸟公益基金申请,符合安全清洗条件的申请家庭,将在七个工作日内免费享受到专业的上门清洗水管服务。

住建鸟由世丰产业集团旗下住建鸟网络科技有限公司(上海)有限公司投入巨资倾力打造。线上平台住建鸟APP于今年3月26日发布,首家线下服务体验中心已在常州正式运营。更多线下服务体验中心,正在全国范围内加速布局中。 李梦雅 刘国庆

公交新辟529、533路

8月29日起新辟533路,进一步方便市民至武进嬉乐湾、薰衣草基地游玩,填补线网空白。

据悉,533路由礼嘉首末站始发,经礼政路、礼新路、礼毛路、南环线至嬉乐湾后返回。沿途停靠礼政路武进大道、礼嘉商贸城、礼嘉医院、礼嘉中学、陆庄村委、陆庄、阳沿桥、毛家桥、毛家村、毛家村南、华渡村委、华渡桥、薰衣草庄园、谈沟桥等站。

另外,因新北区新桥中学即将建成并启用,为解决师生的公交出行问题,同时为进一步方便常工院新校区、旅游商

贸、第四医院、常高技、新景花苑南区、腾龙苑、盘龙苑等沿线居民出行,8月30日起新辟529路,同步撤销901路。具体为529路由龙虎塘交通枢纽始发,经龙业路、常澄路、辽河路、云台山路、嫩江路、武夷山路、红河路、新龙二路、辽河路、乐山一路至常州北站后按原线返回。沿途停靠辽河路常澄路、盘龙苑桥、云台山路辽河路、腾龙苑综合市场、云台山路云河路、新桥初中、嫩江路云台山路、江苏常州技师学院、清水湾、第四医院南门、常州旅游商贸、常工院东门、辽河路新龙二路等站。 王东 葛小林

青春文艺公社首届星巢音乐节

30名新锐原创音乐人亮相

8月27日,青春文艺公社首届星巢音乐节在常州殷村职教小镇举行,秘密训练了50天的近30名新锐原创音乐人以星巢大乐团的名义集体惊艳亮相。同时,朴树等优秀艺人与星巢音乐人同台演出,为他们助阵。

青春文艺公社首届星巢音乐节,由福熙泰瑞文创产业集团、青春之歌文化产业集团联合江苏殷村职教小镇主办,怒放青春文化产业集团承办。音乐节上,由许晓峰创办的青春音乐公社秘密训练了50天的近30名新锐原创音乐人以星巢大乐团的名义集体惊艳亮相,现场演绎了民谣、摇滚、爵士等风格各异的全新原创作品,不仅让现场观众视听体验不断被刷新,也令被邀请来观摩的滚石、摩登天空、太合麦田、梦响当然等十多家音乐公司的高管赞叹不已,并向部分音乐人抛出了橄榄枝。

为了让星巢音乐人们尽快融入乐坛氛围,星巢音乐节还请来



青春文艺公社星巢音乐节 活动主办方供图

朴树、陈粒、鹿先森、项亚蕻4组优秀艺人与星巢音乐人同台演出。

音乐节现场最为兴奋的人当属青春音乐公社和星巢计划的创始人许晓峰。上半年,他从全国各地淘来了100组新锐原创音乐人,并先后请来了王炬、臧彦彬、张

帆、汪峰、李泉、卢中强、沈黎晖、顾忠山、沈光远、宋柯、陈戈等业界大咖,打造大师训练营,为学员们言传身教。如今,不负众望的学员们也用优秀的作品和表演向行业交出了第一份令人满意的答卷。 陈靖 刘国庆

局小举办新生夏令营

日前,局前街小学提前举办了2017新生夏令营活动,让孩子和家长了解新校园、新生活。

一大早,在局前街小学中山校区,十二位可爱活泼的“生肖动物”展开双手,给每位新生一个大大的拥抱,欢迎他们来到新校园。与班级老师、同学们

简单认识后,生肖绘本故事、十二生肖舞蹈等,这些活动让孩子们走得更近,融入陌生小学生生活的速度更加快了。

不仅孩子们需要适应,晚上六点,新生家长们也济济一堂围坐在教室里,与学校领导和老师进行深入交流。

嵇文佳 邵佳丽 张敏